
TABELA  WYCINKI ZIELENI 

OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI:  

GD – grupa drzew (drzewa, których obwody przekraczają wartość 0,10 m; na mapie inwentaryzacyjnej zaznaczony jest 

zakres ich występowania w terenie, liczbę rozgałęzień pnia na wysokości 130 cm rozdzielono znakiem: ” / „); 

GK – grupa krzewów (skupisko krzewów lub forma drzewa bez wyraźnego pnia); 

GP – grupa podrostu (skupisko samosiewów drzew, w wieku do 10 lat, których obwody pni na wysokości 5 cm nie 

przekraczają 0,25 lub 0,35 m).  

* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r. 

Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód pnia 
drzewa 

[m] 

Średnica 
pnia 

drzewa 
[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m 2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysoko ści  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

185. Jesion wyniosły  
Fraxinus Excelsior 0,60 19 1 - 4 4 lekko pochylone + 

192. GD: śliwa domowa 

0,53 
0,47 
0,47 
0,41 
0,38 
0,38 
0,38 

/0,31; 0,28/ 
0,31 
0,31 
0,31 
0,31 
0,28 

/0,25; 0,25/ 
0,25 
0,25 
0,25 

17 
15 
15 
13 
12 
12 
12 

/10; 9/ 
10 
10 
10 
10 
9 

/8; 8/ 
8 
8 
8 

17 - - 4-5  + 

193. 

GD: dąb szypułkowy 0,31 10 1 - - 5  + 

GD: głóg jednoszyjkowy 

/0,53; 0,47; 
0,25/ 

/0,38; 0,38; 
0,35 

/0,31; 0,28; 
0,25/ 

/17; 15; 8/ 
/12; 12; 11/ 

/10; 9; 8/ 
9 - - 5  + 

GD: śliwa domowa 

0,53 
0,47 

/0,47; 0,44/ 
/0,47; 0,31/ 
/0,47; 0,28/ 
/0,38; 0,31/ 
/0,38; 0,25/ 
0,38-7 szt. 

0,31-24 szt. 
/0,31; 0,25/ 
/0,25; 0,25/ 
/0,25; 0,22; 
0,16; 0,13/ 
/0,25; 0,13; 

0,13/ 
0,25-17 szt. 

0,22 
0,19 

/0,16; 0,13; 
0,13; 0,09/ 
0,16-7 szt. 

17 
15 

/15; 14/ 
/15; 10/ 
/15; 9/ 
/12; 10/ 
/12; 8/ 

12-7 szt. 
10-24 szt. 

/10; 8/ 
/8; 8/ 

/8; 7; 5; 4/ 
/8; 4; 4/ 
8-17 szt. 

7 
6 

/5; 4; 4; 3/ 
5 -7 szt. 

84 - - 5  + 

GP: śliwa domowa - - - 30 - 3  - 
GK: bez czarny - - - 8 - 2 <10 lat - 
GK: róża dzika - - - 4 - 1,5 <10 lat - 

195. Dąb szypułkowy  
Quercus robur 

0,60 19 1 - 4 15  + 

196. 
GP: śliwa domowa - - - 4 - 2  - 
GK: róża dzika - - - 10 - 3 <10 lat - 
GK: głóg jednoszyjkowy - - - 10 - 2 <10 lat - 

197. Dąb szypułkowy  
Quercus robur 

0,25 8 1 - 2 3  + 

 


